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Comunicat de presă 

Timișoara, 25 iunie 2025 

Sprijin pentru implementarea Programului Sănătate în Regiunea Vest 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest beneficiază de sprijin prin Programul Asistență 
Tehnică 2021-2027, pentru a asigura cu succes îndeplinirea atribuțiilor delegate de Ministerul 
Investițiilor și Proiectelor Europene, prin Direcția Generală Program Operațional Sănătate, pentru 
implementarea Programului Sănătate în Regiunea Vest, prioritățile de finanțare 1, 2, 3, 4 și 7 – 
componenta finanțată din Fondul European de Dezvoltare Regională. 

În acest sens, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de 
Management pentru Programul Asistență Tehnică 2021-2027 și Agenția pentru Dezvoltare 
Regională a Regiunii Vest, în calitate de beneficiar, au semnat contractul de finanțare pentru 
proiectul „Sprijin financiar acordat ADR Vest pentru asigurarea funcționării OI și gestionarea 
Programului Sănătate la nivelul Regiunii Vest”, având codul SMIS 347206. 
Proiectul are ca obiectiv general asigurarea capacității administrative, a performanței și a sprijinului 
logistic pentru controlul fondurilor FEDR și gestionarea Programului Sănătate 2021-2027 la nivelul 
Regiunii Vest. 

Investițiile finanțate din FEDR în cadrul Programului Sănătate sunt proiecte complexe, ce presupun 
atât lucrări de construire sau modernizare a infrastructurii de sănătate, cât și achiziționarea de 
echipamente medicale moderne. Pentru controlul și gestionarea acestora este necesar personal 
calificat, capabil, motivat și stabil. Totodată, este necesară menținerea cadrului logistic adecvat de 
lucru, care să permită desfășurarea în bune condiții a activității de control a fondurilor FEDR. 

Activitățile derulate de ADR Vest în calitate de Organism Intermediar Sănătate vizează verificarea 
achizițiilor și a cererilor de prefinanțare, rambursare și plată - verificarea cererilor și a documentelor-
suport transmise de beneficiari, validarea cheltuielilor eligibile, verificarea procedurilor de achiziții, 
verificări la fața locului, introducerea datelor aferente în SMIS2021, precum și monitorizarea 
proiectelor - a îndeplinirii indicatorilor, rezultatelor și obiectivelor asumate de către beneficiar, 
verificarea rapoartelor de progres și durabilitate, vizite la fața locului în implementare și post-
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implementare, analizarea și transmiterea către AM PoS a propunerilor de modificare a contractelor 
de finanțare, introducerea datelor aferente în SMIS2021, etc. 
Astfel, îndeplinirea atribuțiilor delegate necesită o capacitate administrativă și operațională adecvată, 
dimensionată conform volumului și complexității proiectelor verificate și monitorizate.  

Rezultate așteptate: Gestionarea Programului Sănătate asigurat prin rambursarea cheltuielilor 
salariale ale angajaț ilor Direcț iei OI Program Sănătate, precum și a personalului suport pe o 
perioadă de 50 de luni. Astfel se va asigura personalul calificat, capabil și motivat corespunzător, 
care să permită gestionarea Programului Sănătate în bune condiții.
Valoarea totală a proiectului este de 17.997.018,00 lei, din care 7.979.759,68 lei contribuție 
nerambursabilă din partea Uniunii Europene, din Fondul European de Dezvoltare Regională, și 
10.017.258,32 lei contribuție nerambursabilă din bugetul național.  

Perioada de implementare a proiectului este de 50 de luni, începând cu data de 01.11.2023 și 
având ca dată de final 31.12.2027. 




